

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

最美的季节

大同市实验小学永和校区三(8)班 常景和

一年有四季，每个季节都有独特的魅力。在我心中，多彩的秋天早已胜过了白雪皑皑的冬天、生机勃勃的春天、骄阳似火的夏天。

秋天，不像春天那样娇嫩，不像夏天那样热烈，也不像冬天那样冷酷。秋天是温和的，是宁静的，是深沉的，是丰富的。秋天的天空格外明净，一朵朵白云如同棉花般轻盈，空气中弥漫着一股清新与宁静的气息。微风吹过，秋意渐起，树叶在风中摇曳，它们色彩丰富：有红的、有黄的、有绿的。林间的枫叶在风中轻轻飘落，仿佛在跳着一支优美的舞蹈。金黄的银杏叶像一把把小扇子，扇动着秋天的清凉。绿油油的松树挺拔高耸，为秋天增添了一抹坚韧的绿意。秋天的意境是如此美妙，让人不禁陶醉其中。

秋天的田野里，金黄的稻谷、雪白的棉花、火红的高粱……到处都是农民伯伯的欢声笑语。果园里，挂满了数不尽的果实。黄澄澄的梨子、红彤彤的苹果、紫莹莹的葡萄……整个果园仿佛被大自然打翻了调色盘，变得五彩斑斓。

雨中的秋天更加美丽迷人。秋雨淅淅沥沥，它让枫叶更红，让菊花更加灿烂。秋雨带着深秋的气息，给大地披上了一层薄薄的轻纱。小雨滴落在窗户上，“叮咚”作响，如同美妙的音符，把人们带入了深秋的意境之中。

这就是我眼中的秋天——一个丰收而美丽的季节。



平城区 14 校魏都校区三(12)班 胡允能

5岁那年，我参加了一场魔方比赛。随着“嘀……”一声清脆的哨声响起，比赛正式开始。选手们立即拿起魔方，场上顿时只剩下转动魔方的声音，我的心紧缩着，只有一个念头：“快、准、狠！”我的手飞速地转动着魔方，心脏似乎要蹦出来了。终于，最后一步还原成功。我左右瞧瞧，有些人还在低着头奋力转动魔方，看来我能顺利晋级下一轮了。

经过初赛、复赛的层层筛选，我成功站到了总决赛的舞台上。“三、二、



美丽的小花园

平城区 45 校六(8)班 吴燃

我的乐园是奶奶家附近的小花园，每每来到这里，我就感觉心旷神怡。

春天到了，鸟语花香。小花园里，一朵朵迎春花绽放出美丽的笑脸，小草顽皮地从地里探出头来，好奇地打量着这个世界。小鸟在枝头“叽叽喳喳”地唱着春之歌，迎接春姑娘的到来。

夏天，骄阳似火，蝉在枝头高声地叫着。小花园的花开得更加绚丽多彩了，粉的、红的、黄的、白的……这些花形态各异，有的才展开两三片花瓣，像害羞的小姑娘；有的花瓣全展开了，像一个个小喇叭；有的还是含苞待放的花骨朵儿，仿佛要和盛开的花儿争个高

一，开始！”决赛开始了，我拿起魔方，快速转了起来。很快，我就完成了最底下一层。这时，我放松了警惕，侧过脸去观察对手，发现他连底层都没有做完呢。“他的技术也太差了吧，我此局必胜！”我一边得意洋洋地想着，一边又转起了魔方。我不时地望着大屏幕，“25秒、35秒、45秒……”在我快完成时，一个声音响起：“我完成了！”对手首先完成了比赛，我顿时傻眼了。“下一轮可不能再懈怠了。”我心里暗暗地想。

接下来所面对的选手实力都很强，我平稳了情绪，决心打好每一轮比赛。我全神贯注地盯着手中的魔方，每一次转动都像是在解开一个未知的谜团，指尖在魔方上轻轻滑过，如同魔法师在施展魔法。“完成了！”耶！我赢了，我一蹦三尺高。

站在领奖台上，我手中捧着奖杯，心中充满了自豪和喜悦。日复一日的训练，是制胜的关键法宝。今后，我会把这份坚持运用到学习中，收获一个更好的自己。



绽放美丽

大同大学附属小学一(3)班 曹曦阳



啤酒

云冈区实验小学三(7)班 王承颖



微笑

平城区 47 校五(7)班 杨景羽